
 

 

 

Projekt „MYŚL KREATYWNIE. DZIAŁAJ AKTYWNIE. PROGRAM PODNOSZENIA EFEKTYWNOŚCI KSZTAŁCENIA I ROZWOJU SPOŁECZNO-

ZAWODOWEGO UCZNIÓW Z NIEPEŁNOSPRAWNOŚCIĄ INTELEKTUALNĄ ORAZ Z NIEPEŁNOSPRAWNOŚCIAMI SPRZĘŻONYMI; PODNOSZENIE 

KOMPETENCJI PEDAGOGICZNYCH NAUCZYCIELI SPECJALNEGO OŚRODKA SZKOLNO-WYCHOWAWCZEGO IM. ANNY KARŁOWICZ W PUŁTUSKU”, 

współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego. 

 

 

Konspekt warsztatów 

 
1. Data warsztatów: 01.02.2018 r. 

2. Temat warsztatów: Określenie predyspozycji zawodowych za pomocą „Profilu zainteresowań 

zawodowych dla uczniów o obniżonych możliwościach intelektualnych” 

 

3. Cel główny: Stymulowanie aktywności poznawczej w kierunku określenia zainteresowań 

zawodowych pod kątem ich przydatności do wykonywania różnych zawodów. 

4. Cele operacyjne:  

            Uczeń: 

 dokonuje autorefleksji  

 określa swoje zasoby w kontekście przyszłej aktywności zawodowej 

 wie, jakie zawody zgodne są z jego zainteresowaniami 

 jest świadomy roli wiedzy, zainteresowań i cech charakteru w wyborze zawodu 

5. Metody pracy: praca własna, rozmowa kierowana, mini - wykład 

6. Formy pracy: indywidualna, grupowa 

7. Pomoce dydaktyczne: Pakiet „Profil zainteresowań zawodowych dla uczniów o obniżonych 

możliwościach intelektualnych” 

8. Przebieg zajęć warsztatów: 

 Powitanie  

 Praca z narzędziem badawczym – zapoznanie z instrukcją badania, przeprowadzenie badania 

 Interpretacja wyników – odczytanie predyspozycji i zaproponowanie zawodów zgodnie  

z wynikiem badania 

 Podsumowanie badania 

 Samoocena, ocena pracy uczniów na zajęciach 

 

                                                                                                                                             Opracowanie i realizacja 

                                                                                                                                                        Renata Najder 
 

 

 

 


